



Lista documentelor produse/gestionate și legislația folosită în cadrul compartimentului Registrul Agricol:

Legislația folosită în cadrul compartimentului Registrul Agricol este următoarea:

1. Ordonanța de Guvern nr. 28 din 27 august 2008 privind registrul agricol, cu modificările și completările ulterioare;
2. Hotărârea nr. 985 din 27 decembrie 2019 privind registrul agricol pentru perioada 2020 – 2024;
3. Ordinul M.A.D.R. nr. 25 / 2020 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024.

Nr. Crt	Denumirea documentului	Document produs			Document gestionat		
		Total exceptat	Parțial exceptat	Integral document de interes public	Total exceptat	Parțial exceptat	Integral document de interes public
1	Registrul Agricol întocmit și actualizat la zi în format letric și format electronic		X			X	
2	Adeverințe privind categoria de folosință a terenurilor agricole (arabil)		X			X	
3	Formular statistic-R.AGR numărul pozițiilor înscrise în RA, utilaje, instalații, mijloace de transport pentru agricultură); Formular statistic-AGR 2A (suprafața productivă de primăvară); Formular statistic-AGR 2B (suprafața recoltată și producția obținută, aplicarea îngrășămintelor, amendamente, plantările și defrișări de vii și pomi); Situatia Statistică a Terenurilor la 31 decembrie al fiecărui an calendaristic			X			X
4	Atestate de producător și cartele de comercializare a produselor agricole		X			X	
5	Adeverințe pentru deschidere de rol fiscal, întocmirea de acte notariale și dosar cadastral		X				
6	Adeverințe ajutor social, burse sociale școlare, ajutor de încălzire, calitate de coasigurat CAS, etc		X				
7	Adeverințe referitoare la deținerea de bunuri imobile de către persoane decedate în vederea dezbaterii succesiunii		X				
8	Adeverințe eliberate deținătorilor de terenuri agricole (arabile) pentru accesare de fonduri structurale		X				
9	Rapoarte și propuneri pentru emiterea dispozițiilor de primar în domeniul de activitate al compartimentului		X				
10	Note interne la solicitarea unor compartimente din cadrul Primăriei, referitoare la informații sau documentații deținute de registrul agricol		X			X	
11	Note interne către alte compartimente din cadrul Primăriei, privind solicitarea de informații sau documente deținute de acestea.		X				